

Bełchatów, dnia 07.01.2020 r.

Znak sprawy: Zagospodarowanie odpadów 19 12 10/ 2020

Dotyczy: Odpowiedzi na zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie usługi polegającej na zagospodarowania odpadów o kodzie 19 12 10 – odpady palne (paliwo alternatywne - RDF) wytwarzanych na terenie Zakładu/Instalacji w Bełchatowie.

"EKO-REGION" sp. z o. o. z/s w Bełchatowie przy ulicy Bawełnianej 18, w związku z wpływem w dniu 04.01.2021r. zapytań dotyczących przedmiotowego przetargu, odpowiada:

Pytanie 1

Czy Wykonawca, który posiada ważną decyzję zezwalającą/pozwalającą na zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 10 w procesie R1 i R12 oraz instalację termicznego przetwarzania odpadów jest zobowiązany do ostatecznego zagospodarowania odpadów objętych postępowaniem czy też może przekazać przedmiotowe odpady innemu podmiotowi posiadającemu uprawnienia do ich zagospodarowania w procesie R1?

Odpowiedź:

Zgodnie z § 2 punkt 8 ustęp a projektu umowy:
Wykonawca oświadcza, że:

- a. zagospodarowanie odpadów otrzymanych od Zamawiającego odbędzie się przy użyciu instalacji i urządzeń Wykonawcy lub jego podwykonawców, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa;

W związku z powyższym zapisem Wykonawca może powierzyć wykonanie zagospodarowania odpadów swojemu podwykonawcy.

Pytanie 2

Czy Wykonawca, który samodzielnie spełnia warunki udziału w postępowaniu może wskazać podwykonawcę na etapie realizacji umowy, jeżeli podwykonawca nie jest znany na etapie składania ofert?

Odpowiedź:

Wykonawca może wskazać podwykonawcę na etapie realizacji umowy ale zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu dokumentów (decyzji/pozwoleń) na zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 10 oraz instalacji do termicznego przetwarzania odpadów na min 7 dni przed realizacją umowy przez wskazanego podwykonawcę.

Pytanie 3

Czy Wykonawca zamierzający zlecić wykonanie części zamówienia podwykonawcy, który nie jest znany na etapie składania ofert może wykazać ten fakt w formularzu ofertowym bez przedstawiania nazwy podwykonawcy?

Odpowiedź:

Wykonawca zamierzający zlecić wykonanie części zamówienia podwykonawcy może go wskazać na etapie składania ofert w formularzu ofertowym bez podania jego nazwy.

Pytanie 4

Czy zlecenie części zamówienia podwykonawcy lub kolejnemu podwykonawcy na etapie realizacji umowy wymaga poinformowania Zamawiającego o tym fakcie czy wymaga jego zgody?

Odpowiedź:

Zlecenie wykonania części zamówienia przez podwykonawcę wymaga pisemnej zgody Zamawiającego.

Pytanie 5

Jakie dokumenty podwykonawcy należy przedłożyć Zamawiającemu ?

Odpowiedź:

Wykonawca musi przedłożyć Zamawiającemu dokumenty dotyczące posiadania przez podwykonawcę uprawnień do zagospodarowania odpadów o kodzie 19 12 10 oraz instalacji do termicznego przetwarzania:

A: posiadanie aktualnej, prawomocnej decyzji udzielającej zezwolenia na przetwarzanie przedmiotowych odpadów;

B: wpis do rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniach i gospodarujących odpadami.

Wykonawca:

„Wnosimy o wprowadzenie do wzoru umowy zapisu o treści: Wykonawca ma prawo odstąpić od umowy, jeżeli Zamawiający pozostaje w zwłoce z zapłatą wynagrodzenia za dwa pełne miesiące.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia takiego zapisu do umowy.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU


Mariusz Pękala

WICEPREZES ZARZĄDU


Iwona Kuperska